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74%
of horses
need their

teeth doing...

Only     

about    

 
 

have a worm burden.

       need a diet
change, ie something
added – or more

commonly, removed –
from their diet.
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In a recent survey I
did, only 6-8% of
dogs, cats, and

horses were
unhappy

49%
of saddles

don't
 fit...
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Most
common

questions
asked:

Is he happy?
What does he need?

Does he like me?
What can I do to make him

happier / healthier?
What job would he rather do?

# affected by 
their

Gelding Scar?
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to Teach.

36%
of horses are

not structurally
sound for
riding...
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They're thrilled
that someone is

listening to their
opinions &feelings
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62%

38%

are in
pain...

of horses
would prefer

not to be
ridden...

17%

have
ulcers
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31% 

1%

https://www.facebook.com/tweverythingenergetic/
http://www.trishawren.com/

